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juni68

Körpermaße

Oberweite 103-109 cm

Größe L

Maschenprobe in glatt rechts mit Nadelstärke 3,25

24 Maschen und 33 Reihen sind 10 cm in Breite und Höhe

ÜBERBLICK
Der Pullover wird von oben nach unten gestrickt, der Beginn ist also am 

Halsausschnitt.

Für die Raglanschrägen wird an 4 markierten Stellen zugenommen, bei Vorder - 

und Rückenteil in einem anderen Rhythmus als bei den Ärmeln.

Auf Achselhöhe wird die Arbeit geteilt, die Ärmel werden stillgelegt und über 

Vorder - und Rückenteil wird in Runden weitergestrickt. 

Im Anschluss werden die Ärmel beendet. Sie werden in Reihen gestrickt.

Gute-Laune-Ringel

Material:

Cashmere  Classic von CARDIFF

112m/ 25g

Reines Kaschmir

2x 25g in Fb.564 rot

Je 25g in den Farben:

518 hellgrau , 519 anthra  , 605 türkis , 608 orange , 610 grünpetrol  , 

638 dunkelblau ,  649 blaupetrol , 662 rosa , 677 hellblau , 683 gelb

Cashmere Premium von LANG 

YARNS

115m/ 25g

Reines Kaschmir

 je 25g in den Farben:   044 hellgrün, 165 pink

Nadelstärke 3,25mm (60, 80 und 100 cm) und 2,5mm (60 & 100 cm)
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Wer es ganz perfekt machen möchte, strickt rechts - und links geneigte Zunahmen.

ZUNAHMEN FÜR DIE RAGLANSCHRÄGE
Jeweils vor und nach den Markierungen jeweils eine Masche zunehmen und dabei 

eine Masche Abstand halten.

Rückenteil, Vorderteil und Ärmel
Werden oben am Halsausschnitt begonnen und zunächst in einem Stück rund 

gestrickt.

120 Maschen mit der 3,25er Nadel und einem Kontrastfaden anschlagen und zur 

Runde schließen (den Rundenbeginn markieren) und mit der ersten Runde in rot 

beginnen (weiter nach der Streifenfolge) und die Maschen wie folgt einteilen:

42 M Rückenteil/ 18 M Ärmel/ 42 M Vorderteil/ 18 M Ärmel

Zwischen den jeweiligen Abschnitten je eine 

Markierung anbringen.

In der dritten Runde an jeder Markierung jeweils eine Zunahme (vor/nach der 

Markierung mit einer Masche Abstand) arbeiten und dann für die Raglanschrägung 

von Vorder - und Rückenteil 39mal in jeder 2. Runde wiederholen und für die 

Raglanschrägen der Ärmel 9mal in jeder 4. Runde und 21mal in jeder 2. Runde 

wiederholen.

Beim Vorder- und Rückenteil werden somit insgesamt 40mal Zunahmen gestrickt.

( 42 + 2 + 78 =  jeweils 122 Maschen).

Bei den Ärmeln werden somit 32mal diese Zunahmen gestrickt.

( 18 + 2 + 18 + 42 =  jeweils 80 Maschen). 

Nach den  letzten Zunahmen noch vier Runden stricken und in der Folgerunde 

jeweils die 80 Ärmelmaschen stilllegen und an der Stelle (also zwischen Rücken - 

und Vorderteil) jeweils 12 Maschen aufstricken und weiter in Runden stricken. 

In die Mitte der neu angeschlagenen Maschen jeweils einen Marker setzen 

(Seitennaht & neuer Farbwechsel). Vorder und Rückenteil haben nun jeweils 134 

Maschen (122 + 12), es sind 268 Maschen auf der Nadel.

Für die A-Form werden nun jede 10. Runde Zunahmen gearbeitet. Dafür 6 Maschen 

vor und nach der Seitennahtmarkierung jeweils eine Masche zunehmen (insgesamt 

also 4 Maschen pro Runde). Insgesamt 8mal zunehmen = 150 Maschen.
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Viel Freude beim Stricken und gutes Gelingen!
Bei Fragen und für Kritik und Verbesserungsvorschläge könnt ihr mich gern über Ravelry oder 

k.keyler@web.de kontaktieren!

Ärmel
Dann den ersten Ärmel beenden. 

Die 80 Maschen rechts stricken und am Ende der Reihe 7 Maschen aufstricken, 

wenden, die 87 Maschen stricken und erneut am Ende der Reihe 7 Maschen 

aufstricken (= 94 Maschen).

Für die Ärmelschräge in der 3. Reihe (Hinreihe) beidseitig eine Abnahme arbeiten:

Randmasche, 1 Masche rechts, 2 Maschen rechts zusammenstricken, Reihe stricken 

bis noch 4 Maschen auf der linken Nadel sind, 1 überzogenen Abnahme 

(1 Masche rechts abheben, die folgende Masche stricken und die abgehobene 

Masche darüberziehen), 1 Masche rechts und die Randmasche stricken.

Diese Abnahmen noch 1mal in der folgenden 6. und 14mal in jeder 8. Reihe 

wiederholen 

(= 94 M - 32 M = 62 Maschen).

Den Ärmel stricken bis er eine Länge von ca. 69 cm hat (gemessen ab Anschlag) und 

dann auf die kleinere Nadel (2,5) wechseln und in der folgenden Rückreihe: *3 

Maschen rechts, 1 Masche links zunehmen* (zwischen den * stets wiederholen), es 

sind nun 82 Maschen auf der Nadel. Noch 6 Reihen im Rippenmuster stricken und 

dann mit einem I-Cord über 3 Maschen abketten.  

Den zweiten Ärmel genauso stricken. Ärmellängs- und die kurze Quernaht 

schließen.

Bei ca. 32 cm (gemessen ab Armloch, also den 12 zusätzlich angeschlagenen 

Maschen) auf die kleinere Nadel (2,5) wechseln und eine Runde: *3 Maschen 

rechts, 1 Masche links zunehmen* (zwischen den * stets wiederholen), es sind nun 

400 Maschen auf der Nadel. Noch 6 Runden im Rippenmusterstricken und dann mit 

einem I-Cord über 3 Maschen abketten.  

Fertigstellung
Den provisorischen Anschlag auflösen, indem man die Maschen der ersten Runde 

in rot mit der kurzen Nadel 2,5 auffädelt. In der ersten Runde: *3 M rechts, 1 M 

links zunehmen* stets wiederholen. Dann noch 2 Runden im Rippenmuster und 

dann mit einem I-Cord über 3 Maschen abketten.

Dann gaaanz geduldig die vielen, vielen Fäden vernähen...
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Ärmel

Vorder - und Rückenteil 
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Ursrung Farbe Fb.Nr.

rot rot 61

gelb hellgrün 44 38g

hellblau hellblau 21

hellgrau hellgrau 33

dunkelgrau stahlblau 34

rosa rosa 165

pink pink 65 41g

türkis teal 188

blaupetrol blaupetrol 218

hellgrün gelb 113

türkis aqua 72

orange orange 129 38g

dunkelblau mittelblau 35


